



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1076

29.10.2023 (134)

# **Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím**

**od Michaela Kühnena**

## **WILLY KRÄMER**

V SRN dnes žijí tři generace národních socialistů - ze všech po roce 1945 vzešly vůdčí osobnosti. Ale nepřízeň doby, podmínky politického boje pod přímou i nepřímou okupační nadvládou a pod nacistickým zákazem, obrovská agitace a perzekuce jim zabránily získat vnější politický význam nebo se dokonce stát veřejně známými. Jejich vnitřní význam je však o to větší, že zaručují historickou tradici a legitimitu politického nástupnictví až do dnešních dnů. Skutečnost, že pováleční vůdci národního socialismu na rozdíl od historických vůdců nezískali žádný vnější politický význam, nic nemění na jejich významu pro dějiny strany, ani na tom, že byli či jsou skutečně vůdčími osobnostmi národního socialismu, a měli by nám proto být vzorem a příkladem.

První generace nacionálního socialismu je zakladatelskou generací, z níž vzešla i většina velkých historických vůdců NSDAP - bojovníci za lepší Německo ve Výmarské republice, tvůrci ve Třetí říši, mučedníci pádu.

Po roce 1945 se někteří z nich znovu spojili v Socialistické říšské straně (SRP), jiní - včetně některých posledních historických středních představitelů, kteří přežili hon na ně v roce 1945 - patřili do tzv. gauleiterského kruhu kolem státního tajemníka říšského ministerstva propagandy Dr. Naumanna. V polovině

padesátých let všechny tyto pokusy vyhasly. Většina zakladatelské generace rezignovala a/nebo pracovala v buržoazních národních skupinách, zatímco jejich nacionální socialismus vybledl v tesnou vzpomínku. Tím zmizeli z dějin. Bylo však několik těch, kteří nerezignovali, kteří stáli po celá ta desetiletí při své minulosti a znovu vstoupili do řad, když se objevilo nové národně socialistické hnutí:

Mnoho starých bojovníků, nositelů Zlatého stranického odznaku a dokonce i historických politických vůdců NSDAP nižšího či středního stupně patřilo a stále patří k našemu společenství - nejvyšší z nich je zároveň naším největším vzorem jako vůdčí osobnost poválečného národního socialismu a zakladatelské generace:

Dělnický chlapec, mládežnické hnutí, frontový bojovník v první světové válce, politický voják v prvním poválečném období, vstup do strany v roce 1928, těžké zranění v pouličních bojích s Rudou frontou o rok později, říšský řečník, nositel Zlatého čestného odznaku NSDAP a po roce 1933 až do posledního dne politický vůdce na plný úvazek - to je náš čestný člen Willi Krämer.

Kdybychom za historický národní socialismus se stranickými soudruhy Heßem, Röhmem a dr. Goebbelsem, konzumním stranickým pracovníkem, vzpurným a revolučním politickým vojákem-vůdcem, který zlomil veškerý odpor, a vášnivým, geniálním propagandistou jako zářnými příklady národněsocialistického vedení, zdá se, že pro poválečný národní socialismus má symbolický a osudový význam, že se Pg Krämer stává vzorem, který splnil svou povinnost ve všech třech oblastech:

Willi Krämer byl politickým vojákem, pouličním bojovníkem Nového řádu a nakonec, ještě před vstupem do strany, zemským vůdcem starosaského revolučního vojenského spolku Wehrwolf. Později byl místním skupinovým a okresním vedoucím a nakonec politickým vedoucím ve štábu vůdceva zástupce, tedy přímým podřízeným Rudolfa Hesse. Nakonec byl říšský mluvčí přeložen do oddělení říšské propagandy NSDAP, čímž se později stal členem říšského vedení strany. Zpočátku se vyšvihl do funkce vedoucího štábu, která v organizaci říšského vedení odpovídá úrovni státního tajemníka na ministerstvech. Patřil tedy do blízkého okolí doktora Goebbelse, na jehož každodenních ministerských konferencích, na nichž se vypracovávaly, rozhodovaly a vyhlašovaly směrnice pro propagandu za války, byl přítomen jako zástupce RPL. V hroutícím se roce 1945 se nakonec vyšvihl do funkce zástupce říšského ministra propagandy v Říšské vládě Jih - a tím i do hlavní odpovědnosti za nacionálněsocialistickou propagandu v posledních týdnech války v jižním kotli Říše, který byl Spojenci rozdělen na severní a jižní oblast. Byl to právě Pg. Krämer, kdo 8. května 1945 vysílal poslední zpravodajskou službu Třetí říše s posledním volným vysílačem jižní oblasti z mobilní stanice v Alpách a vzdorovitě ukončil zprávu o kapitulaci, a tedy

dočasném konci německé svobody, písní Deutschland- und Horst-Wessel-Lied.

Willi Krämer se nedobrovolně vydal z obleženého Berlína na jih, aby na osobní příkaz doktora Goebbelse zaujal místo v říšské vládě. Stejně jako všichni věděl, že výsledek bitvy o Berlín rozhodne o osudu Německa, a stejně jako mnoho dalších nechtěl přežít případnou porážku, ale hledat smrt v troskách poraženého říšského hlavního města. Doktor Goebbels ho však poslal pryč a jako důvod uvedl: *"Po této válce se musí ještě najít muži, kteří mohou podat svědectví o tom, co jsme skutečně chtěli a jak to vlastně bylo."* Tento poslední úkol doktora Goebbelse se stal životní náplní Pg. Krämera v poválečném Německu:

Willi Krämer jako vedoucí funkcionář a vedoucí propagandy na zemské úrovni bojoval a pracoval v SRP a DRP. Když celostátní opozice se založením NPD v roce 1964 definitivně propadla do uznání vládnoucího systému, stáhl se z organizační práce a vypracoval se v duchovního vůdce poválečného národního socialismu. Prostředkem vedení v tomto duchovním utváření se mu staly dodnes vydávané takzvané **"Göttingenské dopisy"**, jimiž naplňoval zadání doktora Goebbelse, udržoval národní socialismus při životě a včas jej předával nové generaci. Jaký pocit odpovědnosti vůči naší svaté ideji, která ztratila svou organizační podobu; jakou silou vůle, jakou věrností poslednímu rozkazu svého nadřízeného se vyznačoval tento vůdčí soudruh ve svém osamělém mnohaletém boji, kdy už nebylo naděje, žádné šance, kdy se zdálo, že dlouhá noc nacionálního socialismu už znamená pro ideu a hnutí smrtelný spánek. Willi Krämer se proti tomuto ledovému dechu smrti bránil svými "Göttingenskými dopisy" a zachránil tak národní socialismus v jeho nejzoufalejším období dějin. Jaký to úspěch, jaký to člověk!

A Willi Krämer nejen zachoval, nejen prohloubil to, co bylo vyzkoušeno, ale také to předal dál v čase. Kolem roku 1980 jsem se s Willim Krämerem spojil ještě v době, kdy jsem byl ve svém prvním Gesinnungshaft. V následujícím období se rozvinul nesmírně intenzivní dopisový kontakt, v němž mě Willi Krämer učil, co je to vlastně národní socialismus, zatímco já jsem ho seznamoval s těžkostmi a nadějemi nové generace národních socialistů a zajímal jsem ho o náš boj.

Po sloučení Akční fronty národních socialistů s Národními aktivisty v lednu 1983 se stranický soudruh Willi Krämer, jeden z nejvýše postavených pamětníků a historických vůdců NSDAP, stal čestným členem ANS/NA a podepsal petici naší Iniciativy proti zákazu NS vyzývající Spolkový sněm ke zrušení zákonů o zákazu NS.

Našemu soudruhu Willimu Krämerovi je nyní přes 80 let, jeho zdraví se zhoršuje, ale jeho hlava je jasná jako vždy a jeho srdce nezlomně věrné. Stále stojí po našem boku - příkladná vůdčí osobnost národního socialismu zakladatelské generace,

kteřou více než šedesátiletý politický boj nakonec přivedl na stranu našeho společenství Nové fronty! Vůdčího kolegu, který nikdy nic nechtěl pro sebe, ale který svůj život zcela zasvětil naší svaté myšlence! Soudruh, vůdce, příklad pro budoucí generace!

## "ARMIN"

Dřuhou generací národních socialistů je generace HJ, která vyrostla ve Třetí říši.

Tito nadšení mladí idealisté, pokud byli věkově způsobilí, hromadně narukovali na frontu, bojovali jako hrdinové a umírali jako krvaví svědkové za Německo a národní socialismus. Krvavá oběť této generace, jejíž rozkvět opadl, byla strašlivá - vzpomeňme jen na divizi SS Hitlerjugend, dvakrát zformovanou z dobrovolníků HJ, dvakrát vykrvácenou, která 8. mal 1945 přešla do zajetí a v níž zůstalo jen 600 vojáků. Vzpomeňme na studenty NAPOLE, ale i na všechny ostatní obyčejné chlapce z HJ, kteří se vrhli na frontu a ještě bojovali a umírali, když se kolem nich všechno zhroutilo - ne náhodou to byli chlapci z HJ a zahraniční dobrovolníci SS, kteří jako poslední bránili Führerbunker v Berlíně: dojemný symbol našeho boje, který mládež převzala a dnes chápe jako celosvětovou revoluci bílé rasy.

Jakmile se tato generace vrátila ze zajateckých táborů vítězů, začala s obnovou zcela zničené země, která se brzy měla jevit jako zázrak pro přátele i nepřátele. Také politicky mnozí z nich obnovili boj za svobodu Německa a vstoupili do socialistické říšské strany jako její nejaktivnější a nejbojovnější složka.

Zákaz SRP a nástup masového blahobytu, který jako by jim vynahradil strádání, utrpení a oběti mládí a v nějž mohli doufat jen za cenu politického přizpůsobení, však tuto druhou generaci téměř úplně zlomil. Právě tato střední generace nejúplněji podlehla minusovému světu masového konzumu a převýchovy.

Ale i mezi nimi jsou kamarádi, kteří si k nám našli cestu - frontovní bojovníci druhé světové války a trosky "nulté hodiny", jako například náš čestný člen Otto Riehs, nositel Rytířského kříže z řad poddůstojníků, který jako svobodník s nasazením vlastního života zadržel a částečně zničil ruskou tankovou jednotku s vadným protiletadlovým kanónem - ale který prokázal odvahu a páteř i v poválečném období: v SRP, DRP a NPD, až se nakonec dostal do řad naší Gesinnungsgemeinschaft, stal se předsedou Freundeskreis Deutsche Politik, podpůrné organizace ANS/NA, a nakonec i jedničkou kandidátky naší obce v komunálních volbách ve Frankfurtu nad Mohanem v roce 1985! Tento bojovný vzor válečného a poválečného období, tento věrný stoupenec myšlenky a hnutí bude stát po našem boku i v budoucnu!

Jedním ze vzorů a bojovníků této generace je náš soudruh Kurt Müller, který po mnoho let nasazoval celou svou hmotnou existenci, aby hnutí poskytl prostor pro setkání a oslavy, dvakrát hájil svou víru za mřížemi a organizováním a prováděním posvěcovacích obřadů při velkých památných dnech našeho hnutí udržoval vědomí jednoty našeho hnutí napříč všemi organizačními hranicemi a přežil i temné časy organizačního úpadku.

Oba mohou být představiteli hrstky mužů z generace HJ, kteří ještě dnes patří nebo znovu patří k národně socialistickému hnutí.

Ve skutečném a organizačním smyslu se však z této generace jako vedoucí soudruh téměř nikdo jiný neobjevil - přesto však ctíme JEDNOHO stranického soudruha jako vůdčí osobnost národního socialismu druhé nacistické generace:

Jako šestiletý působil v HJ v prvním bojovém období, byl proto nositelem Zlatého čestného odznaku HJ, vyrůstal v hluboce nacionálně socialistické rodině (otec, Alter Kämpfer a vůdce SA, jen o vlasek unikl popravě 30. června 1934), za druhé světové války bojoval na frontě, v britských zajateckých táborech byl klasifikován jako nenapravitelný nacionální socialista a propuštěn až na samém konci. Frontový bojovník ve druhé světové válce, v britských zajateckých táborech klasifikován jako nenapravitelný nacionální socialista a propuštěn až na samém konci, aktivista SRP, DRP a NPD, v 70. letech zakladatel nezávislé NS skupiny, která pak splynula s NSDAP/AO - to je muž s krycím jménem "Armin": bojovník a vůdčí soudruh generace HJ! V roce 1976 se "Armin" stal koordinátorem NSDAP/AO pro celé Německo a v roce 1977 náčelníkem štábu podzemní SA NSDAP/AO, kterou založil a v níž sehrál rozhodující roli a do níž jsem vstoupil v březnu 1977 a pro niž jsem 8. května téhož roku založil první místní bouři SA v Hamburku, která se stala základem našeho současného společenství. Pg. "Armin" byl tedy jedním z mých prvních šéfů a skutečným vzorem pro mě.

Jeho neochvějná věrnost straně a myšlenky mluvila sama za sebe a za něj - učil nás nadřazenosti strany nad osobou, nikdy nechtěl být sám v popředí a formoval ten styl soudružství, obětavosti a obětavosti a oživil ducha SA, který je pro nás dnes typický.

Byl to on, kdo se energicky pustil do rehabilitace náčelníka generálního štábu Röhma a prosadil ji. Dal nám příklad bezmezné připravenosti k akci, ačkoli jako rodinný příslušník se šesti malými dětmi by měl všechny důvody k osobní zdrženlivosti. Ale "Armin" žil požadavkem, že vůdce SA může a má bojovat a vést jen z fronty, v čele svých druhů, a ne jen kázat!

Díky své představitivosti a vůli vybudoval SA NSDAP/AO a dosáhl historického úspěchu, na kterém naše komunita dodnes staví a bojuje.

Přesto se musím omezit na představení tohoto významného vůdce naší stranické historie pouze jeho pseudonymem, protože konec života tohoto mimořádného bojovníka se ponořil do soumraku, ze kterého nechceme vytahovat naše dosud žijící bývalé spolubojovníky a nechceme uvádět jeho skutečné jméno:

"Armin" se nestal zrádcem, vydržel dlouholeté věznění nezlomen, ale rozpad SA v roce 1979, bídná materiální situace v Gesinnungshaftu, lidské zklamání z toho, že se k němu rodina obrátila zády, a nudná každodenní rutina vězeňského života zlomily a zmrzačily jeho charakter - jeho kdysi povznášející a burcující energie se začala obracet proti němu samému i jeho vlastním soudruhům. Se všemi se rozešel a rozešel, cítil se zrazen a ztratil se v izolaci.

Také se se mnou rozešel. Ale uchovávám si ho v čestné a uctivé paměti a stále počítám bojovníka, kterého jsem poznal jako "Armina", mezi velké vůdce našeho hnutí. Navzdory temnotě konce se tyčí nad většinou představitelů své generace, kteří zapomněli a zradili ideály svého mládí, a pro nás mladé bojovníky zůstává důležitým mostem historické tradice, která nás spojuje s původní NSDAP a boji prvního poválečného období, a vzorem našeho boje!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Vererbung, Verfälschung und Verleumdung haben nicht ermöglicht, den Kern der genialischen Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unentwegt arbeitslos, Volk- und Rassengetreue stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Übergang ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Völkertods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der unvermeidliche Gegenstand ist also dabei, den Völkertod – gegen alle weißen Völker (?) – zu befehlen, seine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Rassenmischer.

Ob "ja" oder "nein", ob im Wahlkampf oder im Straßengang, ob mit Propagandamaterialien beworfen oder auf einem Schießfeld an der Spitze Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hut Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2012 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto témat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale věnuji se soustředěně na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourningbeancient.com/truth.htm](http://www.mourningbeancient.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadají si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za získání informací a obětí můžeme opět poděkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




**the NEW ORDER**

Number 179 (179) Founded 1978 April 26, 2012 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "ja" or "nein", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!